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Η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας ιδρυτής του 
Τοπικού Παραρτήματος της Ελληνικής 
Αντικαρκινικής Εταιρείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με την παρουσία πλήθους κόσμου πραγματοποιήθηκε το 
απόγευμα της Δευτέρας 2 Ιουνίου 2025, στο Δημοτικό 
Πνευματικό Κέντρο Καλαμάτας, ενημερωτική εκδήλωση με 
θέμα: “Ευαισθητοποίηση για τον Καρκίνο του δέρματος και 
του στόματος”.

Την ημερίδα  διοργάνωσε το Παράρτημα Μεσσηνίας της Ελληνικής Αντικαρκινικής 
Εταιρείας και η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας σε συνεργασία με το Δήμο 
Καλαμάτας, την περιφέρεια Πελοποννήσου, και τους τρεις συλλογικούς φορείς 
Υγείας, τον Ιατρικό, τον Οδοντιατρικό και τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Μεσσηνίας.
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Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ευλογητική προσλαλιά του Πρωτοσυγκέλλου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας Αρχιμ. Φιλίππου Χαμαργιά, ο οποίος μετέφερε 
τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ.  Χρυσοστόμου και 
συνεχάρη δημόσια τον εφημέριο του Διαβολιτσίου και Πρόεδρο και ιδρυτικό μέλος 
του Παραρτήματος Μεσσηνίας της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας π. Κων. 
Ανδριόπουλο, τονίζοντας ότι αποτελεί καύχημα για την τοπική Εκκλησία και 
ευχήθηκε όλοι οι κληρικοί μας να βρούνε στο πρόσωπό του το πρότυπο του 
κληρικού. Ακολούθησαν οι χαιρετισμοί του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Αθανασίου 
Βασιλόπουλου, του Αντιπεριφερειάρχη Μεσσηνίας κ. Στάθη Αναστασόπουλου και 
των Προέδρων των τριών συλλόγων Υγείας.



Ακολούθως κήρυξε την έναρξη της Ημερίδας ο Πρόεδρος του Παραρτήματος 
Μεσσηνίας της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας Πρωτοπρεσβύτερος 
Κωνσταντίνος Ανδριόπουλος, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του προς τον 
Σεβασμιώτατο και τον Πρωτοσύγκελλο για την από μέρους τους συμπαράσταση 
και αρωγή στο έργο της ενημέρωσης και πρόληψης σε θέματα υγείας. Εν συνεχεία 
πραγματοποιήθηκαν οι εισηγήσεις της Δερματολόγου – Αφροδισιολόγου κ. Ειρήνης 
Ντυμένου, του Δρ. Δερματολόγου – Αφροδισιολόγου κ. Ιωάννη Δημητριάδη και του 
Χειρούργου – Οδοντιάτρου κ. Κωνσταντίνου Νικολακέα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι της εκδήλωσης προηγήθηκε δωρεάν έλεγχος με 
δερματοσκόπιο σε δεκάδες συμμετέχοντες που προσήλθαν εθελοντικά.








